

“2018中国营商环境十佳城市”揭晓

# 咸宁喜获国家级殊荣

本报讯(记者吴青朋 通讯员张琦)7月22日,第四届“一带一路”园区建设国际合作峰会暨第十五届中国企业发展论坛营商环境峰会在北京钓鱼台国宾馆举行。近千位嘉宾云集,共同见证了《2018中国营商环境(案例)十佳城市》和《2018中国产业园区创新力百强》、《2018中国产业园区成长力百强》的发布,我市获“中国区域十佳投资营商环境城市”殊荣。

近年来,我市大力实施“创新驱动

、绿色崛起”战略,通过围绕发展抓投资、围绕投资抓项目、围绕项目抓招商、围绕招商优环境,推进产业转型升级和绿色发展。

在招商引资上,把招商引资作为头等大事,严格兑现招商引资优惠政策,确保政策的连续性,重商、亲商、安商、富商的氛围十分浓厚。

在干部干事创业上,鼓励干部大胆负责地干事创业、服务企业和产业发展,建立“亲”“清”政商关系,全力打造充满活力的经济生态、风清气正

的政治生态。

据介绍,整个评选活动由《中国企业报》主办,在各地申报的基础上,基于深入调研,根据地方经济发展实际指标,从政策政务、市场、社会服务、融资和法治环境五个维度,并结合企业的实际评价,筛选出来的典型经验,旨在探寻区域经济协调发展与投资新趋势,探索区域一体化协调发展新路径,分享各地区创新投融资方式的新模式、新经验、新成果。

全省地质系统工程建设现场会在咸安召开

# 咸安样板工程将在全省推广应用

本报讯(记者陈志茹 通讯员谢冠兰)近日,全省地质系统工程建设现场会在咸安召开,与会人员观摩了咸安区矿山复绿和地灾防治工程。

据了解,该区桂花镇辉煌白云石采石场在矿山环境恢复治理工程中,总投资213万元,拟恢复绿地133.9亩,栽植苗木6000株,藤本植物9000株,达到能闻花香,能见林绿的生态效果。刘家桥新村山体滑坡治

理工程总投资225万,目前主体工程已全部完工。该项目地质情况较为复杂,治理工程区域内滑坡为长条形,滑坡总面积约3100m<sup>2</sup>。自新村村民入住以来,新村后山体多次出现滑坡,威胁坡脚村民的生命及财产安全。工程治理通过削坡整形、建设挡土墙、抗滑桩及绿化等方式,有效地保护了新村107户,400余人的生命财产安全。

据了解,辉煌白云石采石厂矿山环境恢复治理工程及刘家桥新村山体滑坡治理工程均为咸安区国土资源局主导,湖北省第四地质大队承建。

现场会上,省地质局负责人对咸安区矿山复绿和地灾防治工作取得的阶段性成果表示了充分肯定,并表示将会把咸安打造的样板工程在全省范围内推广应用。

咸安区残联

## 开展全国特奥日活动

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 刘洁 黄妮)2018年是国际特奥运动开展50周年,7月20日是我国第十二个全国特奥日。7月24日上午,咸安区残联组织工作人员和助残志愿者在浮山办事处青龙社区开展特奥日宣传活动。

活动期间,咸安区残联通过发放宣传材料,普及特奥运动知识,宣传特奥运动,并为社区50名残疾人发放衣物、食用油等物资。

为了给残疾人提供安全、便捷、有效的医疗服务和个性化的康复服务,青龙社区联合浮山卫生院组织辖区内的残疾人开展“关爱残疾人·签约家庭医生”服务活动,使家庭医生能更加精准地服务于签约残疾人。活动当日,共有32名参加人参加了签约家庭医生活动。

此外,青龙社区还走访了因行动不便未参加活动的5户残疾人家庭,了解他们的生活现状,并将开展相应活动来帮助他们解决实际困难。

# 不负久候,惊艳全城 恒大名都营销中心7月21日盛大开放!



营销中心内部图

放眼世界文明,多为“先园后城”的生态律动。与自然和谐共存,是现代人居开始的黎明,也必将是人居发展之大成。万亿恒大,洞悉公园之于城市的深刻含义,2018首入咸宁,以公园生活致敬一座城市的人居理想。

2018年,恒大集团揭开湖北战略布局新篇章,敬献咸宁首作——恒大名都。项目依托生态大境,尽纳一城繁华,匠筑奢装御湖城。7月21日,营销中心盛大开放,中心园林示范区、精工样板间、“清凉水世界·狂欢嘉年华”等多个主题活动同步绽放。

非凡时刻一城目光尽落于此

7月21日,恒大名都营销中心在

万众期待中盛大开放,各界领导、多家行业主流媒体、受邀嘉宾和预约客户纷纷到场亲鉴,共同见证恒大名都的非凡时刻。

此次营销中心盛大开放,历经数月潜心雕琢,终以最亮眼的姿态惊艳全城。营销大厅内部装修精致考究,尽显不凡格调。开放现场沙盘区、洽谈区人潮涌动,近千组嘉宾莅临现场,向置业顾问了解更多的项目详情。

奢境园林 盛启城央诗意图

从古至今,园林便是建筑中独树一帜的美景,它集功能性和艺术性于一身,兼自然美学和游憩意境于一体。恒大名都在繁华与繁花相遇的地方,匠造

约8.5万方的欧式风情园林,轻松实现户户见景的优雅生活。

此次中心园林示范区同步开放,选取多种适地适时的葱郁植被,依势造景,营造多重景观的视觉效果,移步异景、丰富多变。此外,还根据社区分布功能点缀叠水景观、园林小品、艺术雕塑等欧式景观小品,打造颇具人文和艺术性的园林,让园林景观在社区和人民生活中的参与性和互动性大大提升。

今朝所鉴 历经数月匠心雕琢

此次开放的精工样板间为两大明星户型,承袭恒大二十余载匠心品质,选取国内外多个知名品牌。大到门、窗、橱柜等,小到地砖、门把手等五金件,每一个细节都要求严苛,每一个设计,都彰显不同的品质与用心。

恒大名都从宜居的角度出发,创新性引进除霾新风系统,采用初效、高效两级过滤网,对送入室内的新鲜空气进行充分过滤,确保室内空气的清新与健康,为客户打造出真正宜居的生活环境。

缤纷活动 水上狂欢清凉一夏

对恒大名都来说,营销中心的开放,不仅是一场盛会,更是一场夏日狂欢。7月21日-8月5日,【清凉水世界·狂欢嘉年华】活动,于营销中心开放之际,盛邀全城戏水!大象滑梯、水上足球、彩虹滑梯、冰雪世纪……新奇有趣的水上项目,让大家嗨玩一夏,开启一场疯狂的水上大战。



样板间实景图

久负盛名,不负期待!7月21日开放的恒大名都营销中心,整体布局恢弘大气,世界500强恒大集团尽显其强劲实力。高清LED屏、恢弘沙盘区、雅致洽谈区、工法展示区……无一不在昭示着恒大名都的用心,力求为购房者提供尊贵舒适的看房体验。

久仰不如亲鉴,7月21日恒大名都营销中心已盛大开放,现场更有多重活动、缤纷豪礼,恭迎莅临品鉴!

项目地址:咸宁市贺胜路与三江路交汇处

城市展厅地址:咸宁市咸宁大道29号(咸宁体育中心旁)

品鉴热线:(0715)8903333

看风湿 治疼痛

就到麻塘医院来

本院在咸宁城区未设立任何分院,谨防上当受骗

电话:0715-8618999  
院址:咸宁市桂乡大道2号